

有事您说 热线: 2600000

干了一年活儿一分钱没拿到

欠薪方涉税违法账户已被冻结



本报2月2日讯(记者 徐良) 近日,武城县桑先生拨打本报热线称,2013年他带领42名民工为河北一家企业安装中央空调,结果干了一年却一分钱也没捞着,200多万元的工钱遥遥无期。当地政府部门称,该企业因涉税违法,账户被冻结,负责人被司法控制,暂时没有偿债可能。

“2013年2月份,我带着42个农民工为河北一家企业安装中央空调,整整干了12个月,对方至今没付给我们工资,眼看又要过年,我怎么给这帮农民工兄弟们交代啊!”武城县的桑先生代表中

大空调集团有限公司与河北兴弘嘉纺织服装有限公司签订空调安装合同,总工程款700余万元,其中有200万元的民工工资,而对方未按合同付款,只付了60万元的部分设备费用,并称其余款项于2014年年初结清,但是至今没有消息。

桑先生介绍,目前河北兴弘嘉纺织服装有限公司正常营业,只是更换了名称,但企业负责人不见了踪影,于是要债无门。

对此,记者联系到企业所在地政府部门。河北省故城县开发区管委会王主任称,河北兴弘嘉纺织服装有限公司负责人因涉税问题,正在接受公安部门调查,企业法人已被控制,所有的账户和资金均被冻结,暂无偿债可能。目前该企业由故城县曙光纺织服装有限公司临时接管,所交租金归



合同标明了付款时间,但甲方无法履行合同责任,桑先生一脸惆怅。徐良 摄

到法院管理下的涉案账户。据介绍,河北兴弘嘉纺织服装有限公司虚开增值税专用发票金额达数十亿元,并涉嫌骗取出口退税数亿元。而与中大空调集团有限公司签订空调安

装合同的甲方负责人郭建勇,正是此虚开、骗税犯罪团伙的核心人物。作为乙方负责人的桑先生被河北兴弘嘉纺织服装有限公司坑了个正着,只能等待法院宣判后再去追债。



天衢路文萃桥限高杆已拆除

本报2月2日讯(记者 王乐伟 通讯员 阮鹏程) 2月2日,记者在天衢西路文萃桥上看到,当初一夜之间起来的限高杆已经撤去,大桥可以顺利通行。据德州市市政设施管理处工作人员介绍,1月底,桥梁加固工程接近尾声,对桥梁承载力做了检测后,目前将限高杆拆除,但限制载重30吨、轴载13吨。

2014年5月5日,德州市市政设施管理处在天衢西路文萃桥安装限高架,限高架全长32米,限制高度为3.2米,限载重量为20吨。去年10月份,对桥梁开始进行维修加固工程,加固工程包括桥梁裂缝封闭灌缝处理、主拱肋底侧粘贴钢板、横隔梁加大截面、更换桥梁支座四大分项工程。

1月底,桥梁加固工程接近尾声,对桥梁承载力做了检测后,市政设施管理处工作人员将限高杆拆除,并设置限制载重30吨、轴载13吨的桥梁警示铭牌,过往车辆仍要注意避免超重通行。据悉,剩余的更换桥面铺装工程将于4月份,气温回升后施工。

殡葬延伸服务收费标准出炉

本报2月2日讯(记者 王明婧) 日前,德州市殡仪馆殡葬延伸服务项目收费试行期满,德州市物价局出台市殡仪馆殡葬延伸服务项目收费标准,对一般整容、理发和剃须、告别厅租用、骨灰和遗体整理等12项服务价格进行明确。

据了解,未列入的其他延伸服务,如遗体防腐、遗体穿脱衣、遗体洗澡等,可在丧主主动提出具体需求后,由双方协商收费事宜。殡仪馆销售的骨灰盒、寿衣、花圈、尸体袋等殡葬用品价格实行差率控制,最高加价幅度不得超过实际购货结算价格的30%。

明码标价共计12项费用,一般整容、理发和剃须、遗体整理、骨灰整理、焚烧杂物每具或每次均为50元。告别厅分为大、中、小厅,包含休息室、电子显示屏和遗像价,每次租金分别为1220元、620元和500元,中小厅胸花50元每次,大厅80元每次。贵宾休息室每次300元,挽联十元一副,埋罐费每年50元,埋罐牌位及刻字费和档案查询及出具证明费均为十元一次。收费标准自2015年2月1日起执行,有效期两年。



染尘

2月2日,在天衢东路附近的一处热电企业,正在运作的设备车间上方泛起大片淡黄色的烟尘。本报记者 马志勇 摄

利润低影响养殖户积极性

猪啊牛啊羊啊存栏都少了

本报2月2日讯(记者 徐良) 2014年德州市畜牧业生产低迷,畜产品价格走低,流感突袭,家禽、奶牛养殖效益低下导致大批散户弃养退出。近日记者从德州市统计局获悉,2014年末,猪牛羊存栏均减少,养殖利润低,农户积极性不高。

据了解,2014年上半年,生猪养殖一度处于亏损状态,尤

其是3月份,最多能达到每头亏损139元,下半年情况虽然有所回暖,但处于微利的情况仍然没有改变。

价格监测显示,2014年12月份,德州农贸市场五花肉比2013年同期下降14.02%,超市下降10.16%;精瘦肉农贸市场比2013年同期下降8.97%,超市下降5.65%。初步分析,猪肉降价是因玉米、豆粕价格的下降

致使猪饲料价格下滑,养殖利润有所回升,生猪价格走低。

据统计,2014年末牛的存栏156.27万头,同比下降5.51%,其中肉牛存栏141.76万头,同比下降4.76%,奶牛存栏11.15万头,同比下降5.66%。年末羊存栏192.40万只,同比下降1.28%。奶类产量18.19万吨,同比下降2.27%。

分析牛羊存栏量下降的原

因,是由于食草动物饲养周期较长,收益较慢,需要养殖户前中期投入大量资本进行饲养,资本负担较重,影响了养殖户的信心,部分散户退出。对于奶牛养殖户来说,牛奶大部分用于制造奶粉等奶制品,但现在国内奶粉的质量不被国人认可,加上近几年进口奶源的价格下降,都导致了国内对于牛奶需求量的下降。

当心银行积分换礼包是个骗局

一位市民轻信被骗去两千元

本报2月2日讯(记者 刘振) 近日,市区不少市民收到多条某银行及“10086”发来的短信,声称密码器积分已满,请及时登录某网站进行领取,结果有市民就因为疏忽大意中了招,银行卡里被騙走2000元。

翻看着1月31日上午收到的手机短信,德城区的苏女士连连叹息,正是某银行发来的一条短信让苏女士的银行卡被騙走了2000元。“我点开了那个链接,根据提示进行操作,没想到后来卡里钱全没了。”苏女士说,此类短信她最近一个月收到过多次。

2日下午,记者咨询了解到,通过接收短信的手机号查询,诈骗短信不是从银行平台发送的,工作人员称,如果需要向公安机关提供交易明细等信息的话,银行方面会积极配合,一年内的交易明细都可查询到。“我们银行电子密码器没有升级,失效、

兑换积分这一说法。”

据德州公安部门工作人员介绍,犯罪分子多是外地的。近年来伪基站诈骗案件比较普遍,去年德州无线电管理部门配合警方开展了多次联合查处行动,在各个县市区银座商城、城隍庙等人流密集地区查处了不少违法犯罪案件。